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SATISFACTION GUARANTEED
OR MONEY REFUNDED

visit
CANADAREVENUESTAMPS.COM

for all your revenue stamp needs

All items offered subject unsold.   Applicable tax extra in Canada.  All prices in Canadian $.  C$100 = ±US$80
Payment with order - INTERAC E-TRANSFER PAYMENT PREFERRED - also accept Visa, Mastercard or check.

Orders over $45  -  FREE WORLDWIDE SHIPPING by regular air mail.  Orders under $45 add $5 for postage & packing. 
Orders over $500 - will be sent by registered mail where possible.  To USA - Expresspost will be used.

"2022 Canadian Revenue Stamp Catalogue" numbers used - SATISFACTION GUARANTEED -
Dear Collector friends 

To order from this ReveNews:
PHONE:  one of phone numbers shown above.

EMAIL:  email addresses shown above.

	 My website and ReveNews newsletters show 
a very tiny part of the massive revenue stock I have 
built up over the last 53 years. If you are looking for 
individual stamps please check out my website with 
easy to use secure shopping cart.

Quite a few new items were added to my website

	  Wantlists welcomed. My Canadian revenue 
stamp inventory is second to none. Many great 
rarities are in stock. Send your wantlist. 
	 Over the years I have helped built most of the top 
revenue collections and am ready to help you too.

FREE SHIPPING on most orders over $45, except 
on books, catalogs, albums, large lots & collections.

To avoid this newsletter ending up in your spam 
please add news@canadarevenuestamps.com

 to your accepted senders list 
Your US$ buys many more stamps in Canada
 C$100 = ±US$80 Exchange rate subject to change. 

Canadian $ price is actual selling price, 
US$ shown for approximate comparison only.

Phone orders, please leave a detailed message. 
On weekdays I usually respond within 24 hours.

 OFFICE HOURS: Monday to Friday 10 am to 3 pm
CLOSED: Saturdays, Sundays, Holidays, etc.

Since 1970 we have been the #1 source for 
Canada revenues, Telephone & Telegraph Franks, 

Duck & Conservation stamps, documents, etc.

 Thank you for your interest 

 Erling van Dam

1908 Saskatchewan Law stamp IMPERF PROOF PAIRS SL33 - 44 on card.
The complete set in imperf pairs. Catalogue value $1000  -  $750  (±US$600)

SL33 - 10c IMPERF DIE PROOF on india paper
Die # "C-797" at top.

Thought to be unique
$750  (±US$600)
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NOVA SCOTIA  NSH7a - $1 overprint on 1956 Statement of Claim
Very Fine document. Nova Scotia documents seldom seen.

NSH7a is a scarce stamp, particulary on document it is quite scarce.
Previously offered at $75 .... Now only $55  (±US$44)

1921 Edmonton, Alberta "in account with Clerk of the Court" document 
showing various fees.

Fees paid with 5 x AL28 (includes 2 pairs), 3 x AL31 (inc. 1 pair) + AL33 pair.  
Alberta documents are rarely seen. 

This one is from a very unusual specialized collection
Very nice condition.  -   $40  (±US$32)

1919 PROVINCE OF ALBERTA special court document
" you are authorized to receive the sum of $596.36 for credit of above suit" 

Required fee paid with AL33 - $1 + AL34 - $2. 
Alberta documents are rarely seen. 

This one is from a very unusual specialized collection recently acquired.
Very fine condition. Previously offered at $50 ..Now $35  (±US$28)

1932 Wayzata Air Mail stamp mint never hinged
upper right corner block of 4 - $150  (±US$120)

1932 Wayzata Air Mail stamp mint never hinged 
lower right corner block of 4 - $150  (±US$120)
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WORLD WAR II Complete Special War Savings book.
Very attractive design outside as well as inside the booklet. Above showing the front & back cover, the centre spread and various pages showing images of the 

stamps as well as showing how the system worked. Once ou saved $4 you could cash the book in for a $5 savings certificate.
A good selection of FWS7,8,9,10,12,13,14 affixed inside booklet. Catalogue value of just the stamps $177.50

A really nice addition to your War Savings Stamp collection - $125 (±US$100)
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1907 Supreme Court of the North West Territories Saskatchewan.
Attractive document with SL4 - 25c, SL5 - 50c, SL6 - 75c, SL18- $1 and SL19 - $2 paying the required fees.

The $1 value is the rare SL18 - $1. This is a rare stamp and even rarer on document.
Just the rare SL18 has a catalogue value of $200

A very nice document - $375  (±US$300)
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Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM

RARE - 1940 QUEBEC TOBACCO TAX STAMPS - printed by the American Bank Note Co
These attractive engraved tobacco revenue stamps were designed and printed by the American Bank Note Co for use in the province of Quebec to pay the 10% 
tobacco tax. The American Bank Note Co actually printed the self-adhesive decal type stamps, but none of the actual stamps have ever been seen by collectors. 
An exceptional article about these stamps was published in the September 2003 issue of the Canadian Revenue Society newsletter by Christopher Ryan.
From the American Bank Note Co records we know that only 1 sheet each of the 2c, 3c, 5c, 10c, 15c, 20c and 25c green Plate Proofs on card survived.  

Condition is pristine. The 2c and 3c were printed in larger sheet format with gutters between the panes.

set of 7 different - imperf singles - Buy a set on my website for $99 or ReveNews #199 Special only - $69  (±US$55)

set of 7 different - imperf blocks of 4 - $369  or ReveNews #199 Special only - $189  (±US$151)

FX80 - 50c and FX85 - $2 green Excise Tax paying the Federal excise tax on a 1945 restaurant bill.
This receipt from the El Morocco Cafe in Montreal shows the total bill was $10.00 On top of that there was 25% excise tax

which in this case is paid by the Excise revenue stamps as noted above. Additionally there was a 5% Hospital tax clearly shown on the receipt.
Unfortunately Quebec did not have stamps for the Hospital Tax. A very attractive item. They also made sure that the stamps were totally defaced with a 5 killer bar 

cancel and not reusable.  An unusual item in nice condition.  -  $30  (±US$24)
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FB26 - 9c vermilion "NICE CENTS" COUNTER 
PLATE PROOF BLOCK OF 8 on india paper.

Small horizontal closed tear virtually invisible in margin 
at left just above "S" in "CENTS".

Very Fine appearance - $125  (±US$100)

BCT106 - 1932 5c Complete Booklet Pane
Major MISPERF ERROR.

An interesting variety - $50  (±US$40)

FWT8c*NH - 2c WAR TAX Complete Booklet Pane
$20  (±US$16)

FX1*NH - ¼c PLATE NUMBER BLOCK OF 10
$25  (±US$20)

FWS15*NH - Booklet pane of 8 different designs FWS7 - 14 complete.
Catalogue value for booklet with tab = $300. This one without tab only $150  (±US$120)

QA2 - 2c, QA 9 - 40c x 2, very scarce QA11 - $1 on August 31, 1876 Insurance company receipt clipping
All stamps are perf. 12. Nice little display with catalogue value of $237.50

$160  (±US$128) FX64b*NH - 3c Excise Tax complete booklet.
Cat. value as mint NH booklet $165

$85  (±US$68)
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FX105, 105a - 3/10 on 9/40 CORNER BLOCK OF 9
FX105a variety "31/10" is position #7 in the block, see arrow.

An interesting variety particularly in such a nice large block. 
Catalogue value $177 as singles - $115  (±US$92)

ML84 - 20c JF on CF horizontal strip of 4.
A few minor faults. Multiples rarely seen - $10  (±US$8)

FWT7a* - 1c WAR TAX overprinted red X - "597" in bottom margin.
Tiny corner crease at bottom right of margin. 4 stamps *NH - $15 (±US$12)

AL39 - $10 strip of 3.
Multiples rarely seen. Cat. value $105 -  $45  (±US$36)

FG14 - $3 x 3 copies with sequential serial numbers 27136 - 27138
on small document clipping. Light cancel and initials - $20  (±US$16)

OL86 - $10 red BLOCK OF 4.
This stamp typically has rough perfs, but this block has perfs
intact and is in very nice fresh condition. Blocks rarely seen.

Exceptional condition for this value - $100  (±US$80)
1956 BNAPS CONVENTION mint never hinged.
A great label with design of beaver stamp in back.

Catalogs $12 in the Lafreniere catalogue.
I have a few available - $5  (±US$4)
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1942 cover from Ste Anne Des Plaines, Quebec to Hamilton, Ontario.
The sender illegally used FPS2  - 1c brown as a postage stamp. The cover was caught by Canada Post

and marked "Taxe" as well as "2 Cent Due" in purple rectangular postage due marking. 
Cover is in pretty nice shape with some very minor aging which is hardly visible on the original cover - $50  (±US$40)

FX64 - 3c blue Excise Tax illegally used as postage on 1947 Toronto cover.
The cover made it through the postal system without attracting postage due and received a very attractive "Save Time Use Air Mail" cancel"

$50  (±US$40)
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QP1 - 20c - perf 12 - perfectly centered.
tiny thin + couple tiny creases- $25  (±US$20)

QL30 - the rare $20 value
Nice clean lightly cancelled and unpunched copy.

$200  (±US$160)

FSC18a - scarce $1 slate
2 nice used copies on document clipping

$55  (±US$44)

SE12*NH - 1c series "C" Block of 4
$20  (±US$16)

SE14* - 5c series D Block of 4.
3 stamps *NH, 1 very light hinge. Note
unusual numbering from right to left.

$25  (±US$20)

ML8 - 12 on document clipping
ML19 has imprint. Ex Pitblado - $25  (±US$20)

BCL48 - 50c x 2 + BCL49 - $1 on document clipping.
Cat $62.50 - $20  (±US$16)

3 Leaf Exise Tax Coil pairs complete *NH
FX95a*NH - 2c coil pair, FX96b*NH - 3c PASTE-UP pair, FX97a*NH - 6c coil pair

Lovely fresh pairs. Cat. $146.25
$95  (±US$76)
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WWII - complete official War Savings form to collect Canada War Savings stamps - 2 copies of FWS5 afffixed.
Once you filled this special form with War Savings stamps you could exchange the form with $4 saved in stamps for a $5 certificate.

It is all explained on the form - $50  (±US$40)

Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM
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TBT14a - 25c - 1900 Bell Telephone WATERMARKED complete booklet pane. 
Bottom stamp light corner crease bottom right. Very scarce booklet pane

Complete panes rarely seen - $600 (±US$480)

TBT18 -15c - 1905 Bell Telephone WATERMARKED complete booklet pane
Very scarce booklet pane. Very Fine - $600  (±US$480)

TBT20 - 10c - 1906 Bell Telephone complete booklet pane
Very scarce booklet pane. F/VF - $400  (±US$320)

TCP17*NH - 1907 Canadian Pacific Railway & Telegraph Cos
Very Fine booklet, inside 1 complete VF*NH booklet pane of TCP17*NH

Booklets with complete pane inside rarely seen - $350  (±US$280)

1905 Grand Trunk Railway - 8½ x 5½ waybill. Very Fine for this - $10  (±US$8) 
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1933 Saskatchewan Power Commission inspection "APPLICATION FOR ELECTRICAL PERMIT"
SE9 - 25c, SE10 - 50c horizontal strip of 3 and SE11 - $1 pair pay the required fee.

Nice clean document with nice range of values - $50  (±US$40)
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1932 Saskatchewan Power Commission inspection "APPLICATION FOR 
ELECTRICAL PERMIT" with stamps on front of document.
SE8 with "P S" PERFIN at centre of stamp + SE10 - 50c

$40  (±US$32)

1932 Saskatchewan Power Commission inspection
 "APPLICATION FOR ELECTRICAL PERMIT"

SE8 with "P S" PERFIN centered towards bottom of stamp  + 
SE9 - 25c and SE10 - 50c  -  $40  (±US$32)

FX98 - 102* - 2c to 8c - 3 LEAF EXCISE TAX IMPERFS COMPLETE set.
F/VF - Very Fine unused, no gum as issued. Catalogue value $466

$300  (±US$240)

FX136  - 138, 140 - 102* - 5 on 2c to red 8 on 6c - 3 LEAF EXCISE TAX IMPERFS.
 Nice fresh group. FX136 has light corner bend. Much better than usual condition. Catalogue value $321

$200  (±US$160)
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1928 Newfoundland "CONVEYANCE"
NFR18 - 25c perf 12, NFR20a -$1 perf. 11 x 3, NFR21a - $5 perf. 11 on very clean document.

Nice document with revenues on front, so easy to display for exhibition purposes.
The $5 perf. 11 is a pretty scarce stamp with a catalogue value of $75 each, 3 lightly cancelled copies on this document.

$150  (±US$120)
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SW1 - 3*NH - the very RARE 1988 - 1990 early Saskatchewan Conservation Stamps.
Very few were printed. These are on pretty well missing from most Conservation stamp collections.

I have only seen a few sets of these in all my years in the business. Catalogue value is $600.
Offered at 1/2 price - $300  (±US$240)
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SE12 - 27a - 1c to $10. SE14 - 5c series D is mint hinged. SE27a - $10 mint hinged, rest of stamps are used.
Nice clean set with catalogue value of $145  - $50  (±US$40)

1938 Cross border sight draft with both FX64 - 3c excise tax and British Embossed Three Pence revenue stamp on front.
Various interesting endorsements on the back as well. You don't see many of these cross border notes.

$45  (±US$36)
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Newfoundland 1910 Mortgage on complete multi page document.
Affixed are NFR10 - 25c  + NFR12 x 15 copies (3 strips of 4 and strip of 3)
It is unusual to see so many copies of $1 Edward VII used on 1 document.

Very attractive and clean showpiece - $275  (±US$220)
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1864 FIRST BILL ISSUE - FB1 - 17 complete. The $2 and $3 are mint hinged,rest are used.
The $1 has a small piece missing at bottom left corner. I have not checked these for perforation varieties.

Catalogue value $756  -  $170  (±US$136)

FX39, 42 - 4c and 10c Two Leaf Excise Tax on spectacular note with Newfoundland Dog design under the stamps.
Great for topical collectors. In the past I had standing orders for anything with Newfoundland dogs and was offered $75 each for any I turned up, unfortunately I 

rarely saw one. This is the first one I have seen in a long time - $50  (±US$40)
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1907 SASKATCHEWAN SECOND PRINTING COMPLETE USED. SL13 - 20 - 5c to $3 + SL18a INVERTED background.
Nice fresh set. SL20 - $3 has "BROKEN BUCKLE" variety. The $1 with normal background is the rarity in this set and it alone catalogues $200.

 The collector who put this page together used too small a size mounts, consequently the right side of each stamp is outside the mount. 
Stamps are intact without usual faults. Much better than typical condition. Catalogue value $342.50

$225  (±US$180)

FCH5a - 3 cents "C C" on "Imperial Tobacco Sales Co. of Canada" 
$25  (±US$20)
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1950 Groh's Cooler Limited 100 shares certificate with OST37 - "ONE CENT" overprint on 25c stock transfer stamp.
The document is in nice clean condition. A bit of tape remnant is normal as these certificates were taped back into the main   share book after cashing in.

OST37 is very rare on document and should be worth $150 or more - $100  (±US$80)
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1917

"DANS LA COUR 
SUPERIEURE

RAPPORT DE 
DISTRIBUTION"

Spectacular
multi-page document.

The fees are paid with 
these LAW STAMPS.

QL64 - 90c red brown

QL67 - $3 green

QL86 - $5 blue

QL89 - $30 olive

High face value
Q u e b e c  r e v e n u e 

stamps rarely seen
 on document.

Very Fine condition

Exhibition Quality

$350  (±US$280)
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Use the $10 discount coupon you received with your 2022 catalogue on orders from this ReveNews

Catalogue shipped to:
Catalogue, Air Mail postage, packing and insurance included in 

prices below.
Canada (Ontario & Maritimes) - includes $4.60 hst = $41

Rest of Canada - includes $1.82 gst = $38.25
USA = C$46 

All other countries = C$56

New additions

Price changes

lots of updates

includes

Canada & Provinces 
Revenue stamps
Revenue proofs
revenue Meters

Perfins on revenues
Telephone & 

Telegraph Franks
POW franks

Duck stamps
 Fishing stamps

Conservation stamps
Hunting stamps

etc.

"The 2022 Canadian Revenue Stamp Catalogue" 
by E.S.J. van Dam

217 pages  -  >1300 colour photos  -  spiral binding

each catalogue order ships with a special $10 discount 
coupon towards your next purchase through our website 

shopping cart system or from our "Revenews"

108 different Canada & 
Provinces revenue stamps 
catalogue value about $208

only - $45 (±US$36).

Check out my website for a great variety for Canada & Provinces revenue stamps, Telephone & Telegraph Franks, etc.

10% discount on most of my website inventory ordered through the website shopping cart system.

Discount does not apply to ReveNews newsletters.

WWW.CANADAREVENUESTAMPS.COM

QL54 - $20 yellow 
bull's-eye 1895 cancel

light bend on a few perfs.
$15  (±US$12)

QL55 - $30 vermilion 
bull's-eye 1896 cancel

$35  (±US$28)

QST18 - $30*NH
Top value of the set. This value is 

typically not well centered. Cat $138
$80  (±US$64)

QL87 - scarce $10, perf. 12
18½ mm overprint.

$90  (±US$72)

1989 Canada Duck Hunting Permit.
This is how one purchased these at the local post office. The duck stamp was 
already affixed. Actual cost of the license was $11 in 1989. Nicely cancelled at 
a nearby small town post office. This one was purchased by the late well known 
Canadian stamp dealer Bill McCann of Canadian booklet stamp catalogue fame

Previously offered at $45...... $20  (±US$16)


